
Ecole élémentaire
Les Singes verts
91820 Boutigny sur Essonne
0910147r@ac-versailles.fr

Compte-rendu du Conseil d'école du 7 novembre 2014

Étaient présents
Les enseignants Les parents La municipalité
Mme Belmont Pour l'Association de parents
Mme Buc Mme Berkani Mme Lopez
Mme Paindavoine Mme Comptour
M Joncoux Mme Franquin
M Moreau Mme Quentel
Mme Giambrone Mme Novelli
Mme Vignon
M Douet
M Tessier, directeur

Absents excusés
Mme Neplaz, inspectrice de l’Éducation Nationale, M Houyez psychologue scolaire

Installation du Conseil d'école

Présentation des membres du Conseil d'école et des invités

Monsieur Tessier informe le Conseil d'école qu'il bénéficie d'une demie-décharge de service au titre
d'activités syndicales qu'il exerce dans le département. Il indique qu'il travaille en classe le lundi toute
la journée, qu'il bénéficie d'une journée de décharge de direction par semaine : mardi après-midi et
jeudi matin. Il précise qu'il effectue le travail de direction à temps plein. En cas d'urgence, Madame
Buc  assure l’intérim de direction.

Modalités d'invitation
Par écrit (courrier électronique ou papier) adressé à chaque parent élu et aux représentants de la
municipalité.

Modalités d'élaboration de l'ordre du jour
En concertation avec les représentants de parents et la municipalité.

Modalités d'élaboration et de diffusion du compte-rendu
Le procès-verbal de chaque réunion est signé par le secrétaire de séance et par le directeur.
Il fera office de compte-rendu et sera transmis aux représentants de parents dans les 2 semaines
suivant la réunion. Les remarques éventuelles seront centralisées par un représentant de parents et
adressées à l'école au plus tard une semaine après la transmission du projet de compte rendu.
Le compte-rendu sera mis en ligne sur le site de l'école, adressé aux familles par courriel  et en
version papier aux familles n'ayant pas accès à internet.



Les effectifs

184 élèves répartis comme suit
Par classe

 Total
Mme Belmont M Tessier CP 23
Mme Giambrone CP 22
Mme Paindavoine M Douet CE1 29
M Joncoux CE2 29
Mme Buc CM1 29
M. Moreau CE2/CM2 24
Mme Vignon CM2 28

Total 184

Par niveau
CP 45
CE1 29
CE2 36
CM1 29
CM2 45
Total 184

Règlement intérieur
Le règlement intérieur est adopté à l'unanimité. Il sera collé dans le cahier de liaison et visé par les
familles. Il sera aussi mis en ligne sur le site de l'école.

Comptes de l'école
Budget alloué par la mairie
◦Fournitures scolaires : 9000 € soit 50€ par élève
Ce budget inclut la location et l'entretien du photocopieur qui s'élève à environ 1238€ / an.
◦Budget alloué au RASED : 884€

Comptes de la coopérative scolaire
Recettes
◦Solde au 31/08/13 : 1320,85 €
◦Ventes de produits de cession (photos) : 3115,60 €

Dépenses
◦Achat de produits de cession (photos) : 2881,10 €
◦Charges d’activités éducatives (cirque,cinéma , ...) :1223,57€
◦Cotisations versées à l'OCCE : 236,60 €
◦Assurance : 42,25 €
◦Solde au 31/08/14 : 1059,99 €

La coopérative scolaire de l'école est affiliée à l'Office Central de la Coopération à l’École (OCCE).
Madame Vignon  en  est  la  mandataire.  Les  comptes  sont  présentés  chaque  année  au  premier
Conseil d'école. Chaque parent coopérateur peut consulter le cahier de comptes de la coopérative
en prenant rendez-vous au préalable avec Madame Vignon.

•Dépenses transport sorties scolaires
Budget alloué par la municipalité : 818 € par an /classe soit 5727 €
Montant dépensé : 3586 €

Les classes se  groupent très souvent par 2 pour la plupart des sorties, ce qui permet de limiter ces
dépenses.  Ce budget est géré directement en mairie et ne donne pas lieu à transfert sur le compte
bancaire de la coopérative scolaire.



Rythmes scolaires

L'organisation adoptée donne satisfaction à l'ensemble des partenaires. Il  n'y a pas à ce jour de
problèmes notables  concernant la transition entre les temps scolaires et les temps péri-éducatifs. Le
partage des locaux  se fait sans difficultés.
La très grande majorité des élèves participe aux NAP proposées par la municipalité. La qualité des
activités proposées et leur faible coût pour les familles semblent être un élément de leur succès.
L’État a reconduit les financements pour la prochaine année scolaire.
Le choix du jeudi permet d'avoir une coupure dans la semaine de travail  des élèves (même si elle ne
remplace pas celle que permettait la journée du mercredi) et d'avoir deux matinées de travail offrant
une qualité de travail comparable à celle du samedi d'avant la réforme de 2008.
Le bénéfice pour les élèves en termes de fatigue ne semble pas vraiment probant.

Informations sur les travaux et les achats

Effectués
•Remplacement de la porte du bureau de direction
•Réparation des portes endommagées
•Neutralisation du sautoir (bac à sable)
• + Toutes les remises en état demandées par l'école

Demandes
•Écran de projection (2 classes) ;
•Renouvellement des tables pour les classes 9 et 10 ;
•Équipement informatique des classes : 3 ordinateurs portables / 1 vidéoprojecteur.

Projets des classes et/ou de l'école

Visite des expositions     organisées sur la commune :
•Le centenaire 1914 - 2014 : classes de Madame Vignon, de Madame Buc et de M Moreau ;
•Salon d'art : classes de Madame Giambrone et de Monsieur Joncoux ;
•La vie  quotidienne à  Boutigny de  1875  à  nos  jours :  classe de Monsieur  Joncoux  et  Madame
Paindavoine.

Cinéma     : projection du film « Little bird » : classes de Madame Vignon, de Madame Buc, de Monsieur
Joncoux et de M Moreau programmée pour le 14 novembre après-midi.

Sortie
Chemin des dames (dans l'Aisne) :  classes de Madame Vignon et de M Moreau  prévue le 21
novembre

Cérémonie 11 novembre     : participation des élèves de CM volontaires

Kermesse   : vendredi 26 juin

Secrétaire de séance : Pascaline Buc Directeur : Jean-Claude Tessier


